
INFOGRAPHIE SOLAIRES :
LES CRITÈRES D’ACHAT À LA LOUPE

CRITÈRES D’ACHAT PRIVILÉGIÉS PAR LES CONSOMMATEURS

STYLES DE MONTURES LES PLUS APPRÉCIÉS
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CHOIX DES VERRES : QUELLES PRÉFÉRENCES ?

LIEUX D’ACHAT DES SOLAIRES
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Chez un opticien indépendant de quartier

Site internet généraliste : 25%
Enseigne d’accessoires / de mode : 22%
Pur players mode : 19%
Pur player optique : 15%
Site d’opticien : 12%
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45%
39%

TENDANCES
21%

INTEMPORELLES
66%

STYLE
13%

PROTECTION UV
77%

31% - de 35 ans
32% acheteurs @

27% - de 35 ans
22% CSP-

GRANDES MARQUES
35%

CRÉATEURS
33%

40% hommes
43% - 35 ans
45% CSP-

41% femmes
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Dans une grande chaine nationale d’optique
(Optic 2000, Afflelou, Krys, Optical Center, etc.)

Chez des « nouvelles chaines » d’opticiens
(Jimmy Fairly, Polette, Lunettes pour tous, Rendel, etc.)

Dans un grand magasin (Les Galaries Lafayette, Le Printemps, le Bon Marché, etc.)

Dans un magasin de sport (Decathlon, Sport 2000, etc.)

Dans un magasin de mode / vêtements / accessoires

Dans une grande surface (supermarché, hypermarché)

Sur un site internet

RAISONS DU NON-ACHAT DES SOLAIRES CHEZ UN OPTICIEN

Elles sont trop chères
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C’est plus facile de les acheter ailleurs

C’était un achat impulsif

Vous n’aviez pas besoin de conseil

Vous n’y avez pas pensé

Vous n’avez pas d’opticien à proximité

Il n’y a pas assez de choix

On ne peut pas les essayer facilement

Il y a trop de choix

Pas suffisamment de style


